
Revision worksheet 3. Y6 FRENCH.  Grammar. 

1. Say which of the following sentences is wrong and explain why. 

a. Je n’aime pas les chiens. 

b. Je n’aime pas les chats 

c. Je n’aime pas un araignée.  

 

2. a. J’aime le foot parce que c’est cool. 

b. Tu aime le judo parce que c’est bien. 

c. Il aime le rap parce que c’est génial.  

 

3. a. Je suis dix ans. 

b. Tu as onze ans 

c. Il a douze ans. 

 

4. a. C’est un garçon, il a les yeux bleus. 

b. C’est une fille, elle a les cheveux blonds. 

c. Elle est de taille –moyenne et grand. 

 

5. a. Ma sœur est très belle. 

b. Ma mère est belle aussi. 

c. Mon père est aussi belle. 

 

6. a. Il porte un chapeau noir. 

b. Elle porte une jupe noir. 

c. Il a les cheveux frisés.  

 

7. a. Mon frère est intelligent et ma sœur est aussi intelligent. 

b. Il est drôle et modeste.  

. Je suis toujours d’accord avec lui. 


